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Спеціальностей 014 Середня освіта (Фізична культура), А4 Середня освіта (Фізична 
культура) першого бакалаврського, магістерського рівнів та доктора філософії на 2025-26 
н.р.

І. СЛУХАЛИ: «Затвердження мотивованого висновку кафедри теорії і методики 
фізичного виховання про роботу доцента Юрія ЮРЧИШИНА».

ВИСТУПИЛИ: 

ЮРЧИШИН Юрій – доц. кафедри 

Протягом звітного періоду працював на посаді доцента кафедри теорії і методики 

фізичного, завідувача кафедри теорії і методики фізичного. В рамках посадових обов’язків 

та громадських доручень на кафедрі і факультеті фізичної культури виконував навчальну, 

методичну, організаційну та виховну роботу,  працював над підвищенням професійного, 

наукового рівня.

Основним  напрямом  роботи  було  вдосконалення  освітнього  процесу,  пошук  та 

застосування нових форм та змістовності всіх видів навчальної, методичної наукової та 

організаційної видів робіт з метою підвищення якості підготовки здобувачів вищої освіти 

спеціальностей 014 Середня освіта (Фізична культура), 017 Фізична культура і спорт та 

227  Терапія  та  реабілітація  ступенів  вищої  освіти  «бакалавр»,  «магістр»  та  «доктор 

філософії» до їх професійної діяльності.

Навчальна робота. Протягом звітного періоду забезпечував реалізацію освітніх 

компонентів:  «Сучасні  аспекти  організації  рухової  активності  населення»,  «Зарубіжні 

системи  фізичного  виховання»  «Теорія  і  методика  фізичного  виховання»,  «Оздоровча 

фізична  культура  різних  верств  населення»,  «Теорія,  види  і  технології  оздоровчо-

рекреаційної  рухової  активності»,  у  вигляді  лекційних,  семінарських,  практичних, 

консультативних занять, модульних контрольних робіт, заліків та іспитів. У 2024-2025 н.р. 

загальне  навантаження  складало  480  годин  основного  навантаження  та  300  годин  за 

внутрішнім сумісництвом на денній і заочній формах навчання. Заплановане педагогічне 

навантаження виконував у повному обсязі згідно вимог індивідуального плану викладача. 

Методична  робота. Впродовж  звітного  періоду  входив  у  проєктну  групу 

розробників  освітньо-професійних  програм  Середня  освіта  (Фізична  культура) 

спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура), ступенів вищої освіти «бакалавр», 

«магістр» та «доктор філософії». Входив у проєктну групу розробників навчальних планів 

підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура), 

ступеня  вищої  освіти  «бакалавр».  (НП  «Середня  освіта  (Фізична  культура)»  СВО 

«бакалавр» із терміном навчання 3 роки 10 місяців. Входив у проєктну групу розробників 

робочих  навчальних  планів  підготовки  здобувачів  вищої  освіти  спеціальностей:  014 



Середня  освіта  (Фізична  культура),  ступенів  вищої  освіти  «бакалавр»,   «магістр»,  та 

«доктор  філософії»  (РНП  «Середня  освіта  (Фізична  культура)»  СВО  «бакалавр»  із 

терміном навчання 3 роки 10 місяців;  РНП «Середня освіта (Фізична культура)»;  РНП 

«Середня освіта (Фізична культура)» СВО «магістр» із терміном навчання 1 рік 4 місяці; 

РНП «Середня освіта (Фізична культура)» СВО «магістр» із терміном навчання 1 рік 10 

місяців; РНП «Середня освіта (Фізична культура)» СВО «доктор філософії». Брав участь у 

розробці  навчальних  планів  підвищення  кваліфікації  педагогічних  працівників  і 

керівників закладів освіти.

Розробив програму підвищення кваліфікації педагогічних працівників «Фахова та 

методична підготовка вчителів фізичної культури в контексті сучасної освіти». Проводив 

навчально-методичну та  організаційну роботу щодо підготовки та  розміщенні  на  сайті 

університету  в  системі  дистанційного  навчання  MOODLE навчально-методичних 

матеріалів.  Вже  розміщено  матеріали  для  поточного  та  модульного  контролю  знань 

студентів  з  дисциплін  «Сучасні  аспекти  організації  рухової  активності  населення», 

«Зарубіжні  системи  фізичного  виховання»  «Теорія  і  методика  фізичного  виховання», 

«Оздоровча  фізична  культура  різних  верств  населення»,  «Теорія,  види  і  технології 

оздоровчо-рекреаційної рухової активності».  

Провів  навчально-методичний  семінар  «Використання  підвісного  обладнання 

(функціональні петлі) на уроках фізичної культури в НУШ». КЗ «Запорізький обласний 

інститут післядипломної педагогічної освіти» 3ОР. (18 травня 2023 р., м. Запоріжжя).

Провів  науково-практичний  семінар  за  міжнародною  програмою  «Shuttle  Time». 

Тема «Варіативний модуль «Бадмінтон». (15 липня 2024 р. м. Камʼянець-Подільський).

Регулярно брав участь в засіданнях методичної ради кафедри. Впродовж звітного 

періоду був членом ради з науково-методичної роботи та забезпечення якості вищої освіти 

та вченої ради факультету фізичної культури, вченої ради університету.

Працював  у  складі  експертної  групи  як  експерт  Національного  агентства  із 

забезпечення якості вищої освіти (номери акредитаційних справ: 0417/АС-23; 0957/АС-23; 

2317/АС-23; 2506/АС-24; 0648/АС-25; 1063/АС-25)

Наукова  робота. Впродовж  звітного  періоду  опублікував  наукову  статтю  у 

виданні, яке входить до переліку міжнародних наукометричних баз Scopus:

-  Sliusarchuk V., Iedynak G., Galamanzhuk L., Mykhalskyi A., Yurchyshyn Y., Prozar 

M.  (2023):  Effectiveness  of  various  physical  activity  programs  in  increasing  functional 

capabilities of young females. Sport i Turystyka. Środkowoeuropejskie Czasopismo Naukowe, 

vol. 6, no. 1, pp. 119–135. (http://dx.doi.org/10.16926/sit.2023.01.07).

http://dx.doi.org/10.16926/sit.2023.01.07


Опублікував дві  наукові статті  у виданні,  яке входить до періодичних наукових 

видань, що включені до переліку фахових видань України:

- Петрова Ю., Прозар М., Алєксєєв О., Юрчишин Ю., Андрєєв С., Кондратюк Д. 

Забезпечення  якості  освіти  за  спеціальністю  017:  стан  проблеми.  Вісник  Кам’янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка. Фізичне виховання, спорт і 

здоров’я  людини  [редкол.  :  Єдинак  Г.  А.  (відп.  ред.)  та  ін].  Кам’янець-Подільський  : 

Видавець Панькова А. С. 2024. Випуск 29(1). С. 28-35. http://surl.li/ttthe

-  Марина  Чистякова,  Юрій  Юрчишин,  Аліна  Боднар,  Олександр  Скавронський. 

Формування  в  майбутніх  учителів  фізичної  культури  потреби  в  професійному 

саморозвитку.  Проблеми  сучасного  вчителя.  Умань,  2024.  Вип  I  (29).  С  25-33. 

http://psv.udpu.edu.ua

Також  впродовж  звітного  періоду  опубліковано  3  публікації  в  інших  наукових 

виданнях України.

Виконував функції  члена редакційної  колегії  наукового видання,  включеного до 

переліку наукових фахових видань України:

Збірник  наукових  праць.  Вісник  Кам’янець-Подільськго  національного 

університету імені Івана Огієнка. Фізичне виховання, спорт і здоров’я людини / [редкол.:  

Єдинак Г.А. (відп. ред.) та ін]. Кам’янець-Подільський: Аксіома. 2023-2025. 

Фізична культура в закладах освіти: стан і перспективи розвитку [Текст]: зб. тез 

доп. І Всеукр. наук. конф. з міжнар. участю (23–25 травня 2025 р.) / уклад.: І.М. Іванишин.  

Івано-Франківськ: Прикарпатський нац. ун-т імені Василя Стефаника, 2025. 224 с.

Здійснював  рецензування  наукових  статей  фахового  видання  України  «Вісник 

Кам’янець-Подільського  національного  університету  імені  Івана  Огієнка.  Фізичне 

виховання, спорт і здоров’я людини».

Керував  науково-дослідною  роботою  здобувачів  вищої  освіти.  Здійснював 

керівництво науково-дослідною роботою здобувачів вищої освіти з підготовкою до участі 

у І  та ІІ турах Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі  спеціальності 

«Фізична культура і спорт» за спеціалізацією «Фізичне виховання» (тема роботи: «Сучасні 

інформаційні засоби у залученні молоді до оздоровчої рухової активності».).

Керував роботою студентського наукового гуртка «Рухова активність різних груп 

населення в контексті оздоровчого змісту».

У  звітному  періоді  брав  участь  у  наукових  конференціях  та  семінарах: 

Міжнародній  науковій  інтернет-конференції  «Формування  здорового  способу  життя 

учнівської  та  студентської  молоді  засобами  освіти»  (до  75-річчя  факультету  фізичної 

культури)  (17-18  жовтня  2024  року);  ІX  Міжнародній  науково-практичній  конференції 

http://psv.udpu.edu.ua/
http://surl.li/ttthe


«Фізична  активність  і  якість  життя  людини»  (12-13  червня  2025  року,  м.  Луцьк); 

Всеукраїнському  науково-практичному  семінарі  «Інноваційні  підходи  до  процесу 

спортивного  тренування»  (05-06  грудня  2024  року,  м.  Тернопіль);  І  Всеукраїнській 

конференції  з  міжнародною  участю  «Фізична  культура  в  закладах  освіти:  стан  та 

перспективи  розвитку»  (23–25  травня  2025  року,  Прикарпатський  національний 

університет імені Василя Стефаника). 

Отримав патент на корисну модель № 153943. Пристрій для контролю загальної 

рухливості  суглобів.  Винахідники:  Блавт  Оксана  Зіновіївна,  Галаманжук  Леся 

Людвигівна,  Кучмій  Галина  Любомирівна,  Мисів  Володимир  Михайлович,  Юрчишин 

Юрій Володимирович. Дата, з якої є чинними права 21.09.2023 р.

Брав  участь  в  роботі  наукової  лабораторії  «Гендерні  профілактично-оздоровчі 

технології  фізичного  виховання  та  реабілітації»  та  наукової  школи  «Розвивальні  й 

оздоровчі технології фізичного виховання та реабілітації». 

Організаційна  робота. Впродовж  2023-2025  років  був  гарантом  освітньої 

програми  «Середня  освіта  (Фізична  культура)»  другого  (магістерського)  рівня  яка,  за 

рішенням Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти від 11 грудня 2024 

року була акредитована на 5 років (строк дії до 01.07.2030 року).

Проводив  групові  та  індивідуальні  консультації.  Впродовж  звітного  періоду 

здійснював профорієнтаційну роботу з потенційними абітурієнтами. 

У звітному періоді було культивовано новий для факультету фізичної культури вид 

спорту – бадмінтон. Вперше збірна К-ПНУ стала переможницею XІХ літньої Універсіади 

України з бадмінтону (тренер Юрій Юрчишин). Впродовж року було проведено загалом 6 

змагань  різного  рівня  серед  школярів,  студентів  та  науково-педагогічних  працівників. 

Зокрема літня Універсіада України з бадмінтону, Гімназіада України з бадмінтону, кубок 

ректора  К-ПНУ,  командний  чемпіонат  м.  Кам’янця-Подільського  з  бадмінтону  серед 

ЗЗСО, дві відкритих першості факультету фізичної культури серед студентів, чемпіонат 

Хмельницької  області  та  інші.  Більшість  змагань  мали,  в  тому  числі,  благодійний 

характер.  Кафедрою  теорії  і  методики  фізичного  виховання  надаються  платні  наукові 

консультування з питань навчально-тренувального процесу бадмінтоністів.

Керував написанням дипломних робіт спеціальностей 014 Середня освіта (Фізична 

культура) та 017 Фізична культура і спорт СВО «магістр».

Волонтерська  діяльність.  Після  повномасштабного  вторгнення  російської 

федерації  випускниками  та  викладачами  університету  Огієнка  було  засновано 

благодійний фонд «ДоброМобіль». Брав участь у заснуванні та діяльності благодійного 

фонду, основною і єдиною метою якого є забезпечення окремих підрозділів Збройних Сил 



України  надійними  позашляховиками  для  покращення  їх  мобільності  та  виконання 

бойових завдань. Станом на сьогодні зусиллями фонду придбано, доставлено з Європи, 

відремонтовано,  пофарбовано  і  передано  Силам  Оборони  321  автомобіль  підвищеної 

прохідності.

Наказом  Головнокомандувача  Збройних  Сил  України  Валерія  Залужного  від  20 

червня  2023  року  фонд  «Добромобіль»  відзначений  почесним  нагрудним  знаком  «За 

сприяння війську».

Дотримуюся чинного законодавства щодо збереження і набуття майна кафедри і 

факультету. За звітний період організовував роботу щодо ремонту приміщень кафедри.

Щорічно  звітую  на  кафедрі  щодо  виконання  всіх  запланованих  видів  робіт  за 

навчальний рік та наукової  роботи за календарний рік.  Дотримуюся норм педагогічної 

етики, моралі, поважаю гідність осіб, які навчаються і працюють в Університеті, провожу 

виховну, патріотичну та профорієнтаційну роботу. Дотримуюся норм Статуту та Правил 

внутрішнього розпорядку Університету.

УХВАЛИЛИ: конкурсній  комісії  Камʼянець-Подільського  національного 

університету  імені  Івана  Огієнка  обрати  Юрчишина  Юрія  Володимировича  на  посаду 

доцента кафедри теорії і методики фізичного виховання.

2. СЛУХАЛИ:  «Затвердження мотивованого висновку кафедри теорії і методики 
фізичного виховання про роботу професора Геннадія ЄДИНАКА».

ВИСТУПИЛИ:

Геннадій ЄДИНАК – професор кафедри.

Протягом  звітного  періоду  працював  на  посаді  професора  кафедри  теорії  і 
методики фізичного виховання. В рамках посадових обов’язків та громадських доручень 
на кафедрі і факультеті фізичної культури виконував навчальну, методичну, організаційну 
та виховну роботу,  працював над підвищенням професійного, наукового рівня.

Основним  напрямом  роботи  було  вдосконалення  освітнього  процесу,  пошук  та 
застосування нових форм та змістовності всіх видів навчальної, методичної наукової та 
організаційної видів робіт з метою підвищення якості підготовки здобувачів вищої освіти 
спеціальностей 014 Середня освіта (Фізична культура), 017 Фізична культура і спорт та 
227  Терапія  та  реабілітація  ступенів  вищої  освіти  «бакалавр»,  «магістр»  та  «доктор 
філософії» до їх професійної діяльності.

Навчальна робота. Протягом звітного періоду забезпечував реалізацію освітніх 
компонентів: «Акмеологія фізичної культури», «Теорія і методика фізичного виховання», 
«Основи наукових досліджень», «Методика наукових досліджень» у вигляді лекційних, 
семінарських, практичних, консультативних занять, модульних контрольних робіт, заліків 
та  іспитів.  У  2024-2025  н.р.  загальне  навантаження  складало  470  годин  основного 



навантаження  та  300  годин  за  внутрішнім  сумісництвом  на  денній  і  заочній  формах 
навчання.  Заплановане  педагогічне  навантаження  виконував  у  повному  обсязі  згідно 
вимог індивідуального плану викладача. 

Методична  робота. Впродовж  звітного  періоду  входив  у  проєктну  групу 
розробників  освітньо-професійних  програм  Середня  освіта  (Фізична  культура) 
спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура), ступенів вищої освіти «бакалавр», 
«магістр» та «доктор філософії». Входив у проєктну групу розробників навчальних планів 
підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура), 
ступеня  вищої  освіти  «бакалавр».  (НП  «Середня  освіта  (Фізична  культура)»  СВО 
«бакалавр» із терміном навчання 3 роки 10 місяців. Входив у проєктну групу розробників 
робочих  навчальних  планів  підготовки  здобувачів  вищої  освіти  спеціальностей:  014 
Середня  освіта  (Фізична  культура),  ступенів  вищої  освіти  «бакалавр»,   «магістр»,  та 
«доктор  філософії»  (РНП  «Середня  освіта  (Фізична  культура)»  СВО  «бакалавр»  із 
терміном навчання 3 роки 10 місяців;  РНП «Середня освіта (Фізична культура)»;  РНП 
«Середня освіта (Фізична культура)» СВО «магістр» із терміном навчання 1 рік 4 місяці; 
РНП «Середня освіта (Фізична культура)» СВО «магістр» із терміном навчання 1 рік 10 
місяців; РНП «Середня освіта (Фізична культура)» СВО «доктор філософії». 

Наукова робота. Впродовж звітного періоду опублікував наукові статті у виданні, 
яке входить до переліку міжнародних наукометричних баз Scopus:

1.  Sliusarchuk  V.,  Iedynak  G.,  Galamanzhuk  L.,  Blavt  O.,  Balatska   L  .  , Zoriy  Y., 
Nakonechnyi I., Marchuk D., Dotsyuk L., Moldovan A. (2021). Physiological characteristics of 
cadet girls while studying at the military academy. Journal of Physical Education and Sport, Vol 
21 (Suppl. issue 5), pp. 3094–3101, DOI:10.7752/jpes.2021.s5411

2. Piestrzyński W., Stasiuk I., Sarzała D., Iedynak G., Marzec A., Hudyma N., Šrobárová 
S., Mykhalskyi А., Woźniak W., Mykhalskа Y. (2021). Physical activity and sense of security in 
schoolchildren during the Covid-19 lockdown period. Journal of Physical Education and Sport, 
Vol 21 (Suppl. issue 5), pp. 3075–3083. DOI:10.7752/jpes.2021.s5409

3.  Sliusarchuk V., Iedynak G., Blavt O., Chaplinskyі R., Galamanzhuk L., Stasyuk V., 
Klius O. The structure of change in the general physical fitness of girls - future officers during 
training at the military academy. Teoria ta Metodika Fizicnogo Vihovanna. 2022. Vol. 22 No. 1. 
рр. 28-35. doi: 10.17309/tmfv.2022.1.04

4. Blavt O., Iedynak G., Pityn M., Hluhov I., Guska M., Stadnyk V., Zaikin A., Karatnyk I. 
(2022). Implementation of Information and Communication Technologies in Test Control of Leg 
Strength in Physical Education of Students. Physical Education Theory and Methodology. Vol 
22, No 3(Suppl, Nov.2022), pp.456-461. doi: 10.17309/tmfv.2022.3s.15

5.  Sliusarchuk,  V.,  Iedynak,  G.,  Galamanzhuk, L.,  Mykhalskyi, А.,  Yurchyshyn,  Y., 
Prozar, M. (2023). Physiological characteristics of cadets - girls when using different parameters 
of physical activity. Sport i Turystyka. Środkowoeuropejskie Czasopismo Naukowe, Vol.6, No 1, 
119-135. – URL: http://dx.doi.org/10.16926/sit.2023.01.07

6. Banakh,V., Iedynak, G., Sovtisik, D., Galamanzhuk, L., Bodnar, A., Blavt, O., Balatska, 
L. and Alieksieiev, O. (2023). Physiological characteristics of young people in the absence of 
mandatory  physical  activity  required  at  the  university.  Physical  Education  Theory  and 
Methodology, Vol. 23, Num. 2. 253-262. doi: 10.17309/tmfv.2023.2.14

7. Blavt, O., Iedynak, G., Pereverzieva, S., Holub, V., & Melnyk, S. (2023). Increasing the 
Reliability of  Test  Control  Using Information Technologies  in Inclusive Physical  Education. 

http://dx.doi.org/10.16926/sit.2023.01.07
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Physical  Education  Theory  and  Methodology,  23(4),  607-613. 
https://doi.org/10.17309/tmfv.2023.4.16

8. Blavt, O., Iedynak, G., Galamanzhuk, L., Zhygulova, E., Mykhalskа, Yu., Khomych, A., 
&  Sovtisik,  D.  (2023).  Test  Control  of  Inclusive Physical  Education:  Assessment  Using the 
Newest  Electronics.  Physical  Education  Theory  and  Methodology,  23(6),  940-946. 
https://doi.org/10.17309/tmfv.2023.6.17

9. Blavt, O., Iedynak, G., Pereverzieva, S., Holub, V., & Melnyk, S. (2023). Increasing the 
Reliability of  Test  Control  Using Information Technologies  in Inclusive Physical  Education. 
Physical  Education  Theory  and  Methodology,  23(4),  607-613.  https://doi.org/10.17309/ 
tmfv.2023.4.16

10. Blavt, O., Iedynak, G., Galamanzhuk, L., Zhygulova, E., Mykhalskа, Yu., Khomych, 
A., & Sovtisik, D. (2023). Test Control of Inclusive Physical Education: Assessment Using the 
Newest  Electronics.  Physical  Education  Theory  and  Methodology,  23(6),  940-946. 
https://doi.org/10.17309/ tmfv.2023.6.17

11.  Mykytyuk,  Z.,  Blavt,  O.,  Iedynak,  G.,  Galamanzhuk,  L.,  Klius,  O.,  Panasiuk,  O., 
Kovalchuk, V., & Anatolii Khomych, A. (2024).Determining the Quality of Measuring the Level 
of  Lower  Extremity  Joint  Movement  in  Inclusive  Physical  Education  Using  Electronic  IT 
Resources.  Physical  Education  Theory  and  Methodology,  24(2),  263–269. 
https://doi.org/10.17309/tmfv.2024.2.10

12.  Blavt,  O.,  Galamanzhuk,  L.,  Huska,  M.,  Iedynak,  G.,  Pityn,  M.,  Kachurak,  Y., 
Faidevych,  V.,  &  Turka,  R.  (2024).  Using  Programmable  Device  Installations  to  Control 
Students with Disabilities after Blast Traumatic Brain Injury in 10 Meter Walking Test. Physical 
Education Theory and Methodology, 24(3), 433-441. https://doi.org/10.17309/tmfv.2024.3.12

13  .   Banakh, V.,  Iedynak, G.,  Galamanzhuk, L.,  Blavt,  O.,  Huska, M., Dmytruk, V.,  & 
Kovalchuk,  V.  (2024).  Revealing  the  Peculiarities  of  Female  Students’  Physiological 
Characteristics with Different Somatotypes in the Absence of Compulsory Physical Activity at 
University.  Physical  Education  Theory  and  Methodology,  24(5),  758-768. 
https://doi.org/10.17309/tmfv.2024.5.11

14.  Blavt, O., Iedynak, G., Galamanzhuk, L., Helzhynska, T., Nosko, Y., Kachurak, Y., 
Voloshyn,  O.,  &  Shabaga,  S.  (2024).  Determining  the  Reliability  of  Software  Electronic 
Engineering Tools in the Control of Vestibular Disorders in Inclusive Physical Education of 
Students.  Physical  Education  Theory  and  Methodology,  24(6),  952-960. 
https://doi.org/10.17309/tmfv.2024.6.13

Опублікував наукові статті у виданні, яке входить до періодичних наукових видань, 
що включені до переліку фахових видань України:

1.  Слюсарчук  В.,  Клюс  О.  ,  Єдинак  Г.,  Галаманжук  Л.,  Гуска  М.,  Гуска  М., 
Балацька  Л.,  Скавронський О.  Особливості  самоаналізу  різних  аспектів  фізичної 
підготовленості на початковому етапі навчання дівчат і хлопців у закладі вищої освіти. 
Вісник Кам`янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка. Фізичне 
виховання,  спорт  і  здоров`я  людини.  2021.  Випуск  20  С.  47-52.  http://visnyk-
sport.kpnu.edu.ua/article/view/233712

2. Єдинак Г., Галаманжук Л., Гудима Н., Юрчишин Ю., Мисів В. Результативність 
використання  чинних  технологій  вивчення  фізичної  культури  в  поліпшенні 
психофізичного  стану  учнів  початкової  школи.  Вісник  Кам`янець-Подільського 
національного  університету  імені  Івана  Огієнка.  Фізичне  виховання,  спорт  і  здоров`я 
людини. 2021. Випуск 22 С. 21-26.
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3.  Єдинак  Г.,  Марчук  Д.,  Бережок  С.,  Бабюк С.,  Макарчук  Б.,  Макарчук  Є., 

Марчук  В. Особливості  морфофункціонального  статусу  учасників  шкільної  спортивної 
секції  з  гімнастики.  Вісник  Кам`янець-Подільського  національного  університету  імені 
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4. Мицкан Т., Єдинак Г., Потапчук С. Акмеологічна компетентність бакалаврів 
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ресурс]. 1 електрон. опт. диск (CD-ROM); 12 см. Об’єм даних 9,7 Мб.
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http://elar.kpnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/
http://visnyk-sport.kpnu.edu.ua/article/download/243324/241288


Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2024. 1 електрон. 
опт. диск (CD-ROM); 12 см. -  URL: http://elar.kpnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/8129

Виконую функції головного редактора наукового видання, включеного до переліку 
наукових  фахових  видань  України:  Збірник  наукових  праць.  Вісник  Кам’янець-
Подільського національного університету імені Івана Огієнка. Фізичне виховання, спорт і 
здоров’я  людини  /  [редкол.:  Єдинак  Г.А.  (відп.  ред.)  та  ін].  Кам’янець-Подільський: 
Аксіома. 2020-2025. 

Здійснював  рецензування  наукових  статей  фахового  видання  України  «Вісник 
Кам’янець-Подільського  національного  університету  імені  Івана  Огієнка.  Фізичне 
виховання, спорт і здоров’я людини».

Керую  науковою  лабораторією  «Гендерні  профілактично-оздоровчі  технології 
фізичного  виховання  та  реабілітації»  та  науковою  школою  «Розвивальні  й  оздоровчі 
технології  фізичного  виховання  та  реабілітації».  Керував  роботою  студентського 
наукового гуртка «Технології фізичного виховання».

1.  Патент  на  корисну  модель  –  «Спосіб  оцінювання  швидкості  складних  рухових 
реакцій». Автори Корягін В. М., Микитюк З. М., Блавт О. З., Барило Г. І., Єдинак Г. А., 
Прозар М. В., Безгребельна О. П. № 147505, Бюлетень № 19 від 12.05.2021.

2. Патент на корисну модель – «Пристрій для контролю координаційних здібностей». 
Автори Микитюк З. М., Блавт О. З., Єдинак Г. А., Стасюк І. І., Галаманжук Л. Л., Кремер 
І. П. № 149853, Бюлетень № 49 від 08.12.2021.

3. Патент на корисну модель – «Пристрій для контролю рівня розвитку моторики рук». 
Автори Микитюк З. М., Блавт О. З., Єдинак Г. А., Пукас І. Л., Воронецький В. Б., Барило 
Н.  Г. Заявка  №  u 2022  02680,  Лист  Нац.  органу  інтелектуальної  власності  ДП 
«Український  інститут  інтелектуальної  власності  (УКРПАТЕНТ)»  від  18.10.2022  № 
7863/ЗУ/22.

4. Патент на корисну модель – «Пристрій для контролю сенсомоторної реакції». Автори 
Микитюк З. М., Блавт О. З., Єдинак Г. А., Банах В. І., Бабюк С. М., Барило Н. Г. Заявка № 
u 2022  02679,  Лист  Нац.  органу  інтелектуальної  власності  ДП  «Український  інститут 
інтелектуальної власності (УКРПАТЕНТ)» від 01.11.2022 № 8373/ЗУ/22. 

Організаційна  робота Протягом  2023-2024  був  гарантом  освітньо-наукової 
програми  «Середня  освіта  (Фізична  культура)»  для  третього  (доктор  філософії)  рівня 
вищої освіти. Проводив групові та індивідуальні консультації. Впродовж звітного періоду 
здійснював  профорієнтаційну  роботу  з  потенційними  абітурієнтами.  Брав  участь  в 
організації «Олімпійського уроку» для внутрішньо переселених дітей у «Гала-готелі». 

Проводив  групові  та  індивідуальні  консультації.  Впродовж  звітного  періоду 
здійснював профорієнтаційну роботу з потенційними абітурієнтами. 

Керував написанням дипломних робіт спеціальностей 014 Середня освіта (Фізична 
культура)  та  017  Фізична  культура  і  спорт  СВО  «магістр».  Здійснюю  керівництво 
дисертаціями на здобуття наукового ступеня доктор філософії. 

Щорічно  звітую  на  кафедрі  щодо  виконання  всіх  запланованих  видів  робіт  за 
навчальний рік та наукової  роботи за календарний рік.  Дотримуюся норм педагогічної 
етики, моралі, поважаю гідність осіб, які навчаються і працюють в Університеті, провожу 
виховну, патріотичну та профорієнтаційну роботу. Дотримуюся норм Статуту та Правил 
внутрішнього розпорядку Університету.

На підставі вищевикладеного кафедра рекомендує конкурсній комісії Камʼянець-

http://elar.kpnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/8129


Подільського національного університету імені Івана Огієнка обрати Єдинака Геннадія 
Анатолійовича на посаду професора кафедри теорії і методики фізичного виховання.

3. СЛУХАЛИ: «Затвердження мотивованого висновку кафедри теорії і методики 
фізичного виховання про роботу старшого викладача Володимира МАРЧУКА».

ВИСТУПИЛИ:
Володимир МАРЧУК – ст. викладач

Працюючи  на  посаді  старшого  викладача  кафедри  теорії  і  методики  фізичного 
виховання,  виконував  обов’язки  передбачені  установленими вимогами,  індивідуальним 
планом роботи та іншими планами кафедри, деканату.

Основним  напрямом  роботи  було  вдосконалення  навчально-виховного  процесу, 
пошук та застосування нових форм та змістовності всіх видів навчальної роботи з метою 
підвищення якості підготовки студентів до їх професійної діяльності.

За період з 2024 по 2025 роки виконував таку роботу:
І. Навчальна робота
За  звітний  період  заплановане  навчальне  навантаження  виконувалося  у 

відповідності  з  індивідуальним планом роботи,  який узгоджений на  засіданні  кафедри 
теорії  і  методики  фізичного  виховання.  Навантаження  виконано  в  повному  обсязі. 
Складало 674 години.

Зміст навантаження передбачав проведення занять спортивного вдосконалення в 
групі  спортивної  акробатики,  індивідуальних  і  самостійних  занять  студентів,  теорія  і 
методика викладання гімнастики, керував навчальною практикою з гімнастики, сучасні 
освітні  технології  у  професійній  діяльності,  технології  працевлаштування,  теоретико-
методичні основи фізичного розвитку та самовдосконалення, управління у сфері фізичної 
культури і спорту.

ІІ. Методична робота
За  звітний  період  Володимир  МАРЧУК  розробив:  оновив  комплекс  навчально-

методичного  забезпечення  дисциплін  СПВ/ПСМ  «Спортивна  акробатика»  на  базі 
платформи Мооdle К-ПНУ імені Івана Огієнка, для спеціальностей 014.11 Середня освіта 
(Фізична  культура),  017  Фізична  культура  і  спорт,  робочі  програми  виробничої 
педагогічної практики. Виконав повний цикл практичних занять із навчального курсу.

- Сучасні освітні технології у професійній діяльності. 
- Технології працевлаштування. 
- Теоретико-методичні основи фізичного розвитку та самовдосконалення.
- Управління у сфері фізичної культури і спорту.
- Теорія і методика викладання гімнастики.
- Спортивно – педагогічне вдосконалення спортивна акробатика.
- Навчальна практика з гімнастики.
ІІІ. Наукова робота
За звітний період:
брав участь у роботі таких міжнародних, всеукраїнських, регіональних наукових 

конференцій:
Міжнародна наукова інтернет-конференція «Формування здорового способу життя 

учнівської  та  студентської  молоді  засобами  освіти»  (до  75-річчя  факультету  фізичної 
культури) 17-18 жовтня 2024 року;



Наукова конференція науково-педагогічних працівників, докторантів і аспірантів за 
підсумками науково-дослідної роботи у 2024 р. 12-13 березня 2025 року.

Суддя  міжнародної  категорії  зі  стрибків  на  батуті  (акробатичній  доріжці) 
посвідчення №13188 від 31.03.2013 р. 

Наукові консультування та суддівства змагань зі стрибків на батуті (стрибків на 
акробатичній доріжці) в ДЮСШ №1 з 01.09.2014 року. 

Кожного  року  у  грудні  відповідно  до  плану спортивно-масової  роботи кафедри 
теорії і методики фізичного виховання провів науковий суддівський семінар з стрибків на 
батуті (стрибки на акробатичній доріжці) для тренерів Хмельницької, Київської (Фастів), 
Рівненської (Дубно) областей та міста Житомир на тему: «Правила змагань зі стрибків на 
батуті (стрибки на акробатичній доріжці). Організація та проведення змагань »;

Участь у професійних об’єднаннях за спеціальністю:
1. Виконуючий директор громадської організації Хмельницька обласна федерація 

стрибків на батуті акробатичній доріжці та подвійному мінітрампі.
2.  Головний  суддя  змагань  14-17.11.2024р.  Відкритий  особистий  Кубок 

Хмельницької  області  зі  стрибків  на  батуті  (стрибки  на  акробатичній  доріжці).  м. 
Кам’янець-Подільський. 

3. Головний суддя змагань 01-03.05.2025р. Відкритий особистий чемпіонат міста 
Кам’янець-Подільський  зі  стрибків  на  батуті  (стрибки  на  акробатичній  доріжці)  м. 
Кам’янець-Подільський.

4.  Головний  суддя  змагань  12-15.06.2025р.  Відкритий  особистий  чемпіонат 
Хмельницької  області  зі  стрибків  на  батуті  (стрибки  на  акробатичній  доріжці).  м. 
Кам’янець-Подільський. 

5. Суддя з техніки виконання 21-23.03.2025р. Відкритий особистий чемпіонат міста 
Дубно зі стрибків на батуті(стрибки на акробатичній доріжці) м. Дубно.

5. Суддя на виді в опорному стрибку 22-26.04.2025р. Кубок України зі спортивної 
гімнастики. м. Кропивницький.

6. Суддя з техніки виконання. 23-25.05.2025 Відкритий Чемпіонат Житомирської 
області зі стрибків на батуті (стрибки на акробатичній доріжці) м. Житомир.

1)  Наявність  наукових  публікацій  у  наукових  виданнях,  включених  до 
переліку фахових видань України.

1.  Чистякова,  М.  .,  Марчук,  В.,  Марчук,  Д.,  Козак,  Є.,  Вергуш,  О.,  Мазур,  В., 
Макарчук, Б., Бережок, С., & Терещенко, О. (2024). Відновлення фізичної працездатності 
в  процесі  підготовки  спортсменів,  які  спеціалізуються  в  дзюдо.  Вісник  Кам’янець-
Подільського національного університету імені Івана Огієнка. Фізичне виховання, спорт і 
здоров’я  людини,  (29  (2),  104–109.  doi.org/10.32626/2309-8082.2024-29(2).104-109 
http://visnyk-sport.kpnu.edu.ua/article/view/309333

2. Опублікував статті з наукової або професійної тематики.
1. В. М. Марчук, Д. В. Марчук, Ю. В. Юрчишин., Організаційні форми фізичного 

виховання дітей в школі. Формування здорового способу життя студентської та учнівської 
молоді  засобами освіти:  збірник наукових праць  [Електронний ресурс]  /  [редкол.:  І.  І. 
Стасюк (відп. ред.) та ін.]. Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський національний 
університет імені Івана Огієнка, 2024. Випуск 13. 89-95 с. 

2. Марчук Д. В., Марчук В. М., Бабюк С. М., Юрчишин Ю. В., Спортивна наука як 
інноваційна  умова  розвитку  гімнастичних  дисциплін.  Формування  здорового  способу 
життя  студентської  та  учнівської  молоді  засобами  освіти:  збірник  наукових  праць 



[Електронний ресурс] / [редкол.: І. І. Стасюк (відп. ред.) та ін.]. Кам’янець-Подільський: 
Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2024. Випуск 13. 
95-100 с. 

3. Марчук В. М., Марчук Д. В. Різноманітність тренувальних занять у спортивній 
гімнастиці  Формування  здорового  способу  життя  студентської  та  учнівської  молоді 
засобами  освіти  :  збірник  наукових  праць.  Кам’янець-Подільський  національний 
університет  імені  Івана  Огієнка,  2025.  Випуск  14.  С. 
98http://elar.kpnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/

ІV. Організаційна робота
Проводив  групові  та  індивідуальні  консультації.  Здійснював  проведення 

модульних контрольних робіт. Приймав участь у роботі методичних об’єднань.
Проводив виховну роботу з студентами факультету фізичної культури та групою 

спортивно педагогічного вдосконалення з спортивної гімнастики. Обстежував дотримання 
умов проживання студентів у гуртожитку.

Протягом  звітного  періоду  здобувачі  вищої  освіти  брали  участь  в  змаганнях  з 
спортивної акробатики.

Набивач Ілля Васильович
27-30.06.24 Кубок України  м. Вінниця 1,1,2 місце 
Набивач Ярослав Васильович
27-30.06.24 Кубок України  м. Вінниця 1,1,2 місце 
Алєксєєв Антон Ігорович  FKSms1-B23
15.06.24 Чемпіонат області  м. Кам'янське 1 місце
27-30.06.24 Кубок України  м. Вінниця 1,1,2 місце 
Тарасенко Євгеній Васильович
Азербайджан 5 місце Кубок світу
Винниця Кубок України 3 місце у команді 2 місце
Відкритий чемпіонат Сумської області 1 місце
1 курс, 017 Фізична культура і спорт (Тренер з видів спорту) FKS1-B24
Бучинська Софія Ігорівна 
24-29 листопада-Кубок України: індивідуал-9 місце, команда 1 місце; 
8-10 листопада-French Cup (Севран, Франція)
Чемпіонат Сумської області м. Шостка- 5 місце
Денисова Діана Василівна 
24-29  листопада-Кубок  України:  індивідуал-  1  місце,  команда  1  місце;  8-10 

листопада-French Cup (Севран, Франція) 2 місце Баку ( Азербайджан) 
20 - 24.02.2025, Кубок світу 6 місце 
Чемпіонат Сумської області  місто Шостка 1 місце
Мінайлов Денис Олексійович 
24-29.11.2024 Вінниця, фіналіст Кубка України
Дотримуюся чинного законодавства щодо збереження і набуття майна кафедри і 

факультету.  За  звітний  період  проводив  роботу  щодо  ремонту  приміщень  кафедри, 
зокрема залу №1. 

Трудова та виконавча дисципліна
Марчук  В.  М.  до  роботи  ставиться  сумлінно,  ініціативний,  доручені  завдання 

виконує старанно у встановлені терміни, трудову дисципліну не порушував. Дотримується 
норм педагогічної етики, моралі, поважаючи гідність осіб, які навчаються в університеті.



УХВАЛИЛИ:  кафедра  рекомендує  конкурсній  комісії  Кам’янець-Подільського 
національного  університету  імені  Івана  Огієнка  обрати  Марчука  Володимира 
Миколайовича  на  посаду  старшого  викладача  кафедри  теорії  і  методики  фізичного 
виховання.

4. СЛУХАЛИ: «Рекомендація про видачу диплома із відзнакою».

ВИСТУПИЛИ: Юрій ЮРЧИШИН, завідувач кафедри теорії і методики фізичного 
виховання, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент проінформував щодо 
рекомендації про видачі диплома з відзнакою здобувачам 4 курсу денної форми навчання 
Кучер  Анастасії  Олександрівні,  Цісар  Олександрі  Олексіївні  та  Чернусі  Олександрі 
Олегівні,  які  проходили підготовку бакалавра із  галузі  знань 01 Освіта/Педагогіка,  014 
Середня освіта (Фізична культура) за освітньо-професійною програмою Середня освіта 
(Фізична  культура)  з  предметною  спеціальністю  014.11  Середня  освіта  (Фізична 
культура).  

Здобувачі  Кучер  А.,  Цісар  О.  та  Чернха  О упродовж  навчання  отримували 
підсумкові оцінки «відмінно» за національною шкалою та «А» за шкалою ECTS не менше 
як з 75% усіх навчальних дисциплін та індивідуальних завдань передбачених навчальним 
планом,  а  також  виявили  себе  у  науковій  (творчій)  та  спортивно-масовій  роботі 
рекомендуються на видачу їм дипломів бакалавра та відповідно магістра  із відзнакою.

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати на видачу диплома із відзнакою здобувачам 4 курсу 
денної форми навчання Кучер Анастасії Олександрівні, Цісар Олександрі Олексіївні та 
Чернусі  Олександрі  Олегівні,   які  проходили  підготовку  бакалавра  із  галузі  знань  01 
Освіта/Педагогіка,  014  Середня  освіта  (Фізична  культура)  за  освітньо-професійною 
програмою  Середня  освіта  (Фізична  культура)  з  предметною  спеціальністю  014.11 
Середня освіта (Фізична культура).  

V. СЛУХАЛИ: «Затвердження наскрізних програм практики підготовки здобувачів 
вищої освіти спеціальностей 014 Середня освіта (Фізична культура), А4 Середня освіта 
(Фізична культура) першого бакалаврського, магістерського рівнів та доктора філософії на 
2025-26 н.р.».

ВИСТУПИЛИ: Сергій ПОТАПЧУК – керівник практик факультету.
УХВАЛИЛИ:   наскрізні  програми  практик  підготовки  здобувачів  вищої  освіти 

спеціальностей  014  Середня  освіта  (Фізична  культура),  А4  Середня  освіта  (Фізична 
культура) першого бакалаврського, магістерського рівнів та доктора філософії затвердити.

Декан факультету фізичної культури
кандидат наук з  фізичної культури та 
спорту, доцент Іван СТАСЮК
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